

వాడివేడిగా ధన్యవాదన!

ధన్యవాద తీర్మానానికి అసెంబ్లీ ఆమోదం.. బీఆర్ఎస్ నిరసనకు చాన్సివ్వకుండానే సభ వాయిదా

కచ్చితంగా 6 గ్యారంటీల అమలు



గత సర్కారులో శాండ్ మాఫియా దాడులు మేనేజ్మెంట్ కోటాలో వస్తే ఇదే ఇబ్బంది రాష్ట్రంలో నిర్బంధం పోయి మార్కెట్లో అమ్మారైతే ఇబ్బందే.. విషయం తెలుసుకుంటే చీమలు పెట్టిన పుట్టలో పాములు దూరినట్టు ఎవరో పెట్టిన బీఆర్ఎస్ లో వీరంతా చేరారు! డ్రగ్స్ పై ఉక్కుపాదం మోపేందుకు టీ న్యూజ్ నిషేధాలు ఎత్తేసి నిర్బంధ పాలనకు తెర అమరుల కుటుంబాలను పట్టించుకోలే పదేండ్లలో 8 వేల మంది రైతుల ఆత్మహత్య రైతు బీమాకాదు.. పంట బీమా ఉండాలి సానియమ్మ నేతృత్వంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం ధన్యవాద తీర్మానంపై చర్చలో సీఎం రేపంత్



అసెంబ్లీ నుంచి బయటకు వస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు హాత్ కిరాపు, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, గంగుల కమలాకర్, కాశీరెడ్డి, పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాగంటి గోపీనాథ్ తదితరులు

గవర్నర్ ప్రసంగమా? రాజకీయ ప్రసంగమా?



గతంలో ఇసుకపై వచ్చిన ఆదాయం కాంగ్రెస్ నాయకుల జేబుల్లోకి పోయిందా? నామినేటిడ్ కోటాలో సీఎం అయ్యిందెవరు? 2014 జూన్ 2న తెలంగాణకు విముక్తి ఎన్నారైలకు టీకెట్లు అమ్మకున్నాడెవరో? ఇవాళ కాంగ్రెస్ లో దూరి సీఎం అయ్యిందెవరో? టీ న్యూజ్ ను ఏర్పాటు చేసినది బీఆర్ఎస్ డ్రగ్స్ నివారణకు వెయ్యి శాతం సహకరిస్తాం 2012లో ప్రగతిభవన్ కు కంచె వేసినదెవరు? తెలంగాణ బడ్జెట్ ను బలి తీసుకున్నాడెవరు? పంటల బీమాకు, రైతు బీమాకు తేడా తెలుసా? ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటే గంజకేంద్రాలు.. ఆకలి చావులు.. నియంతృత్వం.. ఎన్ కౌంటర్లు తిరోగమన నిర్ణయాలను వ్యతిరేకిస్తాం: కేటీఆర్

- సామాజిక న్యాయం ఏదో గ్యారంటీ
- ఏడాదిలో 2 లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీ > 4
- కందుకూరు వరకు మెట్రో రైలు విస్తరణ
- మూసీ కాలిడార్ సంపూర్ణంగా అభివృద్ధి
- నిజాం ఘగర్ ఫ్యాక్టరీపై కమిటీ వేస్తాం
- ఆరోగ్యశ్రీలో 10 లక్షల వరకు చికిత్స: సీఎం

జోనల్ వ్యవస్థను పునర్వ్యవస్థీకరించాలి ఉమ్మడి జిల్లాకో జోన్ చేయాలి.. 317 జేవోను పునఃసమీక్షించాలి: ఎమ్మెల్యే టీ జేవన్ రెడ్డి > 4

డాక్టర్ సమ్మె సైరన్

19 నుంచి విధుల బహిష్కరణకు నిర్ణయం హైదరాబాద్, హైదరాబాద్ సీటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): వైద్యశాలలో సమ్మె సైరన్ మోగింది. పలు డిమాండ్ల సాధన కోసం సమ్మెకు వెళ్లాలని జూనియర్ డాక్టర్లతోపాటు సీనియర్ రెసిడెంట్ డాక్టర్లు నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ నెల 19 నుంచి విధులు బహిష్కరించనున్నట్టు తెలంగాణ సీనియర్ రెసిడెంట్ > 5వ పేజీలో



ఐడీ కార్డు లేకుంటే టికెట్ తప్పనిసరి లేదంటే 500 ఫైన్

స్థానికత ద్రువీకరణ కోసమే ఐడీ > 3 తప్పకుండా కండ్లక్రమ చూపాల్సిందే నేటి నుంచి పక్కాగా అమలు: సజ్జనార్

kissan పెద్ద ప్యాక్ ఇప్పుడు లభిస్తోంది కేవలం ~~₹70/-~~ ₹50/-

kissan FRESH TOMATO KETCHUP

425g



నిప్పంటించుకొని నిరసనకు ప్లాన్! పార్లమెంట్ లో అలజడి కోసం మూడు ప్రణాళికలు రచించిన నిందితులు చివరికి మూడో ప్రణాళిక ఖరారు పోలీసు విచారణలో నిందితుల వెల్లడి పార్లమెంట్ భద్రతా ఉల్లంఘన > 10 ఘటనలో ఆరో నిందితుడి అరెస్టు సీన్ రికన్స్ట్రక్షన్ యోచనలో పోలీసులు



జనగణన తర్వాతే మహిళా రిజర్వేషన్ 2024 తర్వాతే అమలు > 10 కేంద్రమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్

12 Eggs Retail Rate	Ex Farm Live Bird	kg	Dressed with Skin	kg
	100		177	
₹ 73	Retail Live Bird	kg	Skin Less	kg
	122		201	

Conditions Apply Issued in the interest of consumers

PATANJALI తీవ్రమైన చలికాలంలో రక్షణ కొరకు ఆయుర్వేద సూపర్ ఫుడ్ మరియు సూపర్ ఇమ్యూనిటీ బూస్టర్ ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమమైన పతంజలి చ్యవన్ ప్రాష్ & తేనె శక్తిని, స్ఫూర్తిని పెంపొందిస్తుంది మరియు అన్ని వ్యాధులను నివారిస్తుంది

పతంజలి తేనె శుద్ధతలోని 100 కంటే ఎక్కువ ప్రమాణాలలో విజయవంతంగా నిలిచింది

పతంజలి చ్యవన్ ప్రాష్ లో 5100 కంటే ఎక్కువ యాక్టివ్ కాంపౌండ్స్ ఉన్నాయి. ఇవి వందలాది వ్యాధులను నయం చేసే కుటుంబమంతటికీ చీరాయుష్షు అందిస్తుంది

PATANJALI wellness Yoga, Ayurveda & Naturopathy

నయంకాని అన్ని వ్యాధుల నుండి శాశ్వత ఉపశమనం పొందుటకు పతంజలి వెల్ నెస్ కు ఒకసారి విచ్చేసి రెసిడెన్షియల్ యోగా, ఆయుర్వేదం మరియు పంచకర్మ ధైరవీలు మొదలైన వాటితో 7 రోజుల చికిత్స పొందండి

రిజిస్ట్రేషన్ కొరకు సంప్రదించండి: 8954666111, 8954666222, 8954666333